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Το Νοέμβριο προβάλλεται η ιεραποστολή της 
Ουγκάντα στην Κομοτηνή
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την εκδήλωση προγραμματίζει ο 

πατέρας Αντώνιος Μουτιάμπα

Επιθυμεί να συναντηθεί με τον μητροπολίτη Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. 
Παντελεήμονα

προκειμένου να προγραμματίσει μαζί του την εκδήλωση που θα παρουσιαστεί στην 
πόλη μας

Η κοίμηση του γέροντά του, πρώην μητροπολίτη Κισσάμου-Σελίνου, Ειρηναίου 
Γαλανάκη ήταν η αφορμή για μία ακόμη επίσκεψη του γνωστού πλέον στην 
Κομοτηνή πατέρα Αντώνιου Μουτιάμπα, του ορθόδοξου ιερέα από την Ουγκάντα, 
χώρα της αφρικανικής ηπείρου. Ο άνθρωπος που τον μεγάλωσε και τον σπούδασε 
εκοιμήθη και δε θα μπορούσε να λείπει από την κηδεία του, είπε φιλοξενούμενος 
του «Χ», ο πατέρας Αντώνιος. Πρώτος σταθμός του ταξιδιού του ήταν η Κρήτη 
για την κηδεία του γέροντα του, δεύτερος η πρωτεύουσα όπου επισκέφτηκε την 
Οργάνωση των Γιατρών του Κόσμου και τελευταίος η αγαπημένη του Κομοτηνή. 
Μία πόλη που προσφέρει αγάπη και στήριξη σε εκατοντάδες παιδιά της 
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αφρικανικής χώρας. Επισκέφτηκε την πόλη μας και συναντήθηκε με τον ιερέα του 
Κοσμίου πατέρα Ναθαναήλ Καντήρη καθώς και την Αδαμαντίνη Μπλέτσα που 
στηρίζει το κοινωνικό έργο που επιτελείται στην Ουγκάντα. Σκοπός του πατέρα 
Αντώνιου είναι να συναντηθεί και με το νέο μητροπολίτη Μαρωνείας και 
Κομοτηνής κ. Παντελεήμονα. «Θέλω να πάρω την ευλογία του και να του μιλήσω 
για το έργο που έχει γίνει από τους ανθρώπους της Κομοτηνής στην Ουγκάντα. Να 
τον παρακαλέσω να συνεχιστεί αυτό το έργο ζωής».

ΤΙ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΦΕΡΕΙ ΟΙ ΚΟΜΟΤΗΝΑΙΟΙ ΣΤΗΝ ΟΥΓΚΑΝΤΑ

 

Παράλληλα ο πατέρας Αντώνιος επιθυμεί να συναντήσει τον μητροπολίτη 
Κομοτηνής ώστε να προγραμματίσει μαζί του, μία εκδήλωση για την παρουσίαση 
του έργου που κατάφεραν οι Κομοτηναίοι, πίσω στην πατρίδα του. Αυτά που έχει 
καταφέρουν οι ευαισθητοποιημένοι πολίτες της Κομοτηνής στην μακρινή 
Ουγκάντα είναι συγκινητικά. «Έχουν ιδρύσει ένα ολόκληρο οικοδόμημα, ένα 
δημοτικό σχολείο που αυτή τη στιγμή στεγάζει περίπου 450 παιδιά, το 
οικοτροφείο, την εκκλησία του Αγίου Δημητρίου την οποία ανακαίνισαν. Επίσης 
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μας αγόρασαν ένα τρακτέρ με το οποίο οργώνουμε τα χωράφια και εξασφαλίζουμε 
το φαγητό». Αυτά αποτελούν σύγχρονα θαύματα και αποκτούν μεγαλύτερη αξία 
στη δύσκολη εποχή που ζούμε σήμερα. Γι’ αυτό το έργο θέλει να ενημερώσει τον 
μητροπολίτη μας ο πατέρας Αντώνιος και να απευθυνθεί στους πολίτες λέγοντας 
πως οι ανάγκες δεν τελειώνουν ποτέ. «Για ένα παιδί που χρειάζεται τροφή, στέγη 
τα οποία εξασφαλίζονται μέσω της αναδοχής. Όποιος θελήσει να στηρίξει ένα 
παιδί χρειάζεται να προσφέρει 200 ευρώ το χρόνο για την σίτιση, τη διαμονή και 
την περίθαλψη», είπε ο πατέρας Αντώνιος.

 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

 

«Θα ζητήσω την ευλογία του μητροπολίτη για να δείξω την ιεραποστολή της 
Ουγκάντα. Θέλω να δείξω το οικοτροφείο, το σχολείο, και την πρόοδο που κάναμε. 
Να δουν όλοι ότι αυτό το έργο που έγινε είναι ζωντανό». Αυτά είπε ο πατέρας 
Αντώνιος. Ο ίδιος σχεδιάζει να επισκεφτεί εκ νέου την πόλη μας τον ερχόμενο 
Νοέμβριο προκειμένου κατά την παραμονή του, να παρουσιάσει όλο το έργο της 
ιεραποστολής στην Ουγκάντα. Είναι σημαντικό οι πολίτες να γνωρίσουν πως ζουν 
εκεί οι άνθρωποι και τι έχει αλλάξει η βοήθεια που προσφέρουν είπε.

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΕΣ

 

Ο πατέρας Αντώνιος επισκέφτηκε την Ελλάδα της κρίσης, ωστόσο αυτή η λέξη δεν 
υπάρχει στην Ουγκάντα καθώς η έννοια της είναι η πραγματικότητα που βιώνουν 
διαχρονικά οι πολίτες. Η φτώχεια, η ανέχεια, η έλλειψη τροφής και στοιχειωδών 
μέσων επιβίωσης όπως το νερό και η στέγη είναι η πραγματικότητα των πολιτών 
της Ουγκάντα. Έτσι απευθυνόμενος στους Έλληνες είπε: «ο άνθρωπος πρέπει να 
κρατιέται πνευματικά. Αυτό είναι ένα σημαντικό έργο που έχει αναλάβει ο 
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μητροπολίτης.

 

Γι’ αυτό και εγώ ήρθα να πάρω την ευλογία του γιατί και εμείς περνάμε δύσκολα 
στην Ουγκάντα. Είναι ένα μήνυμα για την Ελλάδα, την οποία αγαπώ πολύ γιατί 
μεγάλωσα και σπούδασα εδώ με τη βοήθεια του μακαριστού μητροπολίτη 
Ειρηναίου Γαλανάκη. Αυτός ο άνθρωπος μου έμαθε να λέω στους ανθρώπους να 
έχουν υπομονή και ελπίδα, να γνωρίζουν ότι από τον Κύριο, τον Χριστό μας πρέπει 
να κρατιόμαστε.

 

Δεν κρατιόμαστε μόνο στα πλούτη, γιατί υπάρχουν και εκατομμυριούχοι που δεν 
μπορούν να κοιμηθούν τα βράδια, ζουν δύσκολα και υποφέρουν. Αυτό σημαίνει ότι 
πάνω από όλα πρέπει να έχουμε υγεία, να πονάμε για τον συνάνθρωπο μας. Να 
είμαστε δίπλα του, όταν βλέπουμε ότι έχει καταρρεύσει από τις σκέψεις ότι δεν 
έχει τίποτα, γιατί και αυτό είναι μία σκέψη. Να του λέμε ότι όταν δεν έχεις τίποτα 
σημαίνει ότι δεν έχεις ζωή, δεν έχεις μέσα του τον Χριστό.

 

Εφόσον έχει ζωή, έχει μέσα του τον Χριστό άρα έχει τα πάντα. Τα υπόλοιπα είναι 
πρόσθετα. Δεν πρέπει να αναζητάμε τα πρόσθετα χωρίς να βλέπουμε τα 
αναγκαία», είπε.
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